

Ljudje in kraji

Šest notranjskih tisočakov v enem dnevu

» Anja Sedej

V 13 urah enega dne prekolesarila 211 kilometrov in se povzpela za 3.873 metrov na šest notranjskih tisočakov – Niti medved ni bil ovira

Notranjska, 23. september – Na septembrsko soboto sta se v zgodnjih jutranjih urah na kolesarsko avanturo odpravila Logatčan Bogdan Lapanje in Postojnčan Marijan Bajc. Njun cilj je bil prevoziti šest znamenitih hribovskih tisočakov na obrobju Notranjske, in sicer v samo enem dnevu.

Njuna kolesarska pot se je začela v Cerknici, poganjala sta do čarovniške Slivnice (1.114 m) in nadaljevala preko razpotegnjenih javornikov do najvišjega vrha – Velikega javornika (1.268 m). Tam sta doživela adrenalinski šok, saj sta se srečala z ogrom-

nim medvedom, vendar strah ni prekrizal namere notranjskih kolesarjev. Po napornem vzponu je tako sledil osemkilometrski spust proti Postojnski kotlini do vasi Studeno, od koder ju je pot vodila proti vrhu hriba Sv. Lovrenc (1.019 m) s prelepo cer-

kvico. Po krajšem počitku v vasi Bukovje se je gorskokolesarska tura Bogdana in Marijana nadaljevala mimo turistične kmetije Abram proti Vojkovi koči na Nanosu (1.247 m). Po tehnično zahtevnem spustu sta odkolesarila preko Podkrajja nad Vipavsko dolino na peti tisočak – Javornik (1.242 m) nad Črnim vrhom. Sledilo je umirjanje srčnega utripa na nekoliko lažji poti proti Logatcu in preko avtoceste v vas Pokojišče nad Borovnico, od koder pa sta že v trdi temi vozila proti Krimu (1.107 m), zadnjemu vrhu severnega obrobja Notranjske planote. Nato ju je asfaltirana cesta popeljala mimo Rakitne nazaj na izhodišče ture – v Cerknico.

Lapanje in Bajc sta tako po trinajstih urah brez postankov prispela na cilj. Pot, ki sta jo prevozila s povprečno hitrostjo 15,6 km/h, je večinoma potekala po gozdnih poteh kar sedmih občin: Cerknice, Postojne, Vipave, Idrije, Logatca, Vrhnike, Borovnice in Brezovice. Tako sta premagala 211 kilometrov v dolžino in 3.873 metrov v višino. Pri tem podvigu jima je pomagala trgovina Tandem iz Logatca s kakovostnim servisom koles, športno prehrano in opremo za nočno vožnjo.



Bogdan Lapanje (levo) in Marijan Bajc (desno)